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V sobotu 28. septembra sa Holí-
čom opäť preháňali motocyklové 
veterány a v areáli zámku tiekol 
zlatistý mok. Pod názvom Holíčs-
ky zámocký okruh mesto už po 
šiestykrát privítalo účastníkov 
medzinárodných majstrovstiev 
Slovenska historických moto-
cyklov a po siedmykrát sa otvo-
rili brány Zámockých pivných 
slávností. 

Holíčsky zámocký okruh  
Dopoludňajší program otvorili tré-
ningové jazdy piatich súťažných 
kategórií. Svoje umenie prišlo 
predviesť takmer osemdesiat 
pretekárov zo Slovenska, Českej 
republiky, Nemecka, Maďarska, 
Rakúska, Veľkej Británie a Srbska. 
Ďalší program ešte pred samotný-
mi pretekmi vyplnili ukážkové jazdy 
motocyklových štvorkoliek i  prete-
kárskeho motocyklu, s  ktorými sa 
predstavili miestni nadšenci a  vy-
znávači motorizmu. 
Krátko po poludní zavítal do areálu 
zámku v Holíči predseda Trnav-
ského samosprávneho kraja Tibor 
Mikuš a ďalší hostia vrátane pred-
staviteľov partnerských miest Ho-
donína a  srbských Hložian ako aj 
potenciálnych partnerov z českého 

Chebu a švajčiarskeho mesta Muri. 
V historických veteránoch absolvo-
vali okružnú jazdu ulicami mesta a 
presunuli sa na štart pretekov. Po 
príhovoroch primátora a niektorých 
hostí sa spoločne so stovkami di-
vákov stali svedkami oficiálneho 
štartu Majstrovstiev Európy Vintage 
oldtimer. Prvú súťažnú kategóriu 

odmávnutím zástavou odštartoval 
už tradične župan Tibor Mikuš. Po-
dujatie sa uskutočnilo opäť vďaka 
jeho organizátorovi Petrovi Balážo-
vi z Classic Clubu Hlohovec, legen-
de československého motošportu, 
Mestu Holíč,  Trnavskému samo-
správnemu kraju i  sponzorom. Za 
príjemného slnečného počasia si 

diváci mohli vy-
chutnať atraktívne 
preteky jazdcov a 
ich burácajúcich 
strojov, svištiacich 
ulicami mesta aj 
stošesťdesiat kilo-
metrovou rýchlos-
ťou. Zvláštnu po-
zornosť divákov si 
získali sajdkáry so 
siedmimi posádka-
mi z  piatich krajín. 
Už tradične v  tejto 
kategórii súťažil 
Jan Exner, medzi 
motoristickými ko-
legami prezývaný 
„Žltý diabol“. Za 
svojho spolujazd-

ca si tentoraz vybral spomínaného 
Petra Baláža, s  ktorým zvíťazili 
v kategórii sidecar.
Prvenstvo v kategórii A1 najstarších 
motocyklov si vybojoval Frank Seidl 
z  Nemecka so strojom Italjet 125, 
dve ďalšie priečky obsadili Slovák 
Aleš Kalman na motocykli Malan-
chi a veterán Peter Blight z Veľkej 
Británie s  motocyklom Sunbeam 
Special z roku 1932. V rámci sláv-
nostného vyhlásenia výsledkov 
trojici najlepších aj v  ostatných 
kategóriách odovzdali vavrínové 
vence a  poháre primátor a  ďalší 
hostia vrátane predstaviteľov part-
nerských Hložian a Hodonína. 
Najúspešnejším Záhorákom sa stal 
Holíčan Ivan Fischer. V kategórii C 
obsadil konečné 9. miesto, v súťaži 
A1 skončil jedenásty. Udelené boli 
aj ďalšie zvláštne ocenenia, ktoré 
si okrem iných prevzali prezident 
komisie FIM Europe Luigi Favarato, 
riaditeľ pretekov Peter Baláž a  za 
podporu tohto medzinárodného 
motocyklového podujatia primátor 
Holíča Zdenko Čambal i  jeho zá-
stupca Rastislav Caletka. 

Sviatok piva a historických motocyklov
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pokračovanie  . . .  Sviatok piva a historických . . .
Tohtoročné Majstrovstvá Európy 
Vintage oldtimer organizátori vy-
hodnotili ako úspešné. Okrem ľah-
šieho zranenia jedného z  jazdcov 
sa preteky zaobišli bez ďalších 
komplikácií. Na poriadok a dodr-
žiavanie bezpečnosti okrem desia-
tok organizátorov dohliadali hasiči 
z  Holíča i okolia, štátna i mestská 
polícia a tiež členovia Fire rider 
z  Holíča. Aj preto pohotovostné 
vozidlo záchrannej služby skalickej 
nemocnice muselo zasiahnuť iba 
v  spomínanom prípade so šťast-
ným koncom.

Zámocké pivné slávnosti
Festival piva a dobrej zábavy už 
neodmysliteľne otvoril tradičný 
ceremoniál. Symbolického nača-
povania prvého dupláku pivom 
sa spolu s  primátorom Zdenkom 
Čambalom zhostil starosta Chebu 
Pavel Vanoušek. Jeho účasť spo-
lu so svojim zástupcom Michalom 
Pospíšilom bola rovnako viac než 
symbolická. Toto západočeské 
mesto zrejme už onedlho pribudne 
do zoznamu partnerov mesta Holíč. 
Obe samosprávy by primárne mala 

spojiť účasť na spoločnom projekte 
“Európa v  Holíči, Holíč v  Európe.“ 
K  hosťom medzinárodných maj-
strovstiev Slovenska historických 
motocyklov a  Zámockých pivných 
slávností patrili tiež Milly Stöckli a 
Hans-Peter Budmiger, predstavi-
telia švajčiarskeho mestečka Muri, 
ktoré sa podobne ako český Cheb 
zrejme stane ďalším partnerom Ho-
líča. Sprevádzali ich Pierre Meier 
s  manželkou Aloisiou, predsedníč-
kou Združenia Slovákov vo Švaj-
čiarsku, ktorá sa podieľala na príp-
rave stretnutia primátora Zdenka 
Čambala u potenciálneho partnera 

v  krajine helvétskeho kríža. Prog-
ram tohtoročného festivalu piva sa 
organizátori snažili pripraviť opäť 
pestrý a  zaujímavý. V  priestoroch 
jedného z  depozitov sa návštev-
níkom o  spríjemnenie úvodných 
chvíľ postarali členovia folklórneho 
súboru Valša z  Holíča. V  podob-
nom duchu sa nieslo aj nasledujúce 
vystúpenie, v  ktorom sa predstavil 
folklórny súbor z partnerského mes-
tečka Hložany. Na ľudovú nôtu prišli 
potom zahrať a zaspievať Záhorác-
ki heligónkari – Ladislav Michálek 

a Miroslav Zálešák.
Dobrá nálada vďaka hudbe vládla 
aj vo veľkoplošnom stane v  jed-
nom zo zámockých valov. Do tanca 
i  na počúvanie vyhrávali domáce 
i  zahraničné skupiny, ktoré potešili 

predovštkým milovníkov country 
a  folku. Zámocké pivné slávnos-
ti prilákali vyše dva tisíc dvesto 
návštevníkov. K  dobrej zábave pri 
hudbe a tanci ponúkol tradičné ob-
čerstvenie vrátane gurmánskych 
špecialít a k tomu samozrejme pivo 
viacerých druhov a  značiek. Z  po-
nuky šiestich miestnych predajcov 

a jedného zástupcu slovenského pi-
vovaru si záujemcovia mohli vybrať 
sedemnásť druhov zlatistého moku, 
svetlého i tmavého rôznych stupňov 
a chuťových variantov.    
Ani tentoraz nechýbali tradičné piv-
né súťaže. Do súboja o zaujímavé 
ceny sa prihlásili štyri päťčlenné 
družstvá. Postupne súperili v  dr-
žaní plného litrového pohára, pití 
dupláku piva slamkou i štafetovom 
pití pollitráku a  ich zručnosť pre-
verilo hádzanie plechoviek na cieľ, 
prekladanie prázdnych fliaš a  sta-
vanie pyramídy z  pivných kelím-

kov. Víťazom sa stali Alkáči, druhú 
priečku obsadili Hasiči, tretí skončili 
Fašírky.
Rovnaké vzrušenie prinieslo aj žre-
bovanie tomboly, do ktorej cenami 
prispeli holíčski sponzori. Okrem 

ôsmich vyžrebovaných výhercoch 
sa v  nej rozhodlo aj o  výhercoch 
troch hlavných cien a jednej mimo-
riadnej ceny - mini crossovej motor-
ky. Jej majiteľkou sa stala šťastná 
výherkyňa z Holíča. 
Zvyšok večera až do neskorej noci 
sa o  dobrú náladu v  depozite po-
staral Tip Top Band Erika Rangla 

zo Skalice, vo veľkoplošnom stane 
pozvala na tanečný parket skupina 
Petra Kovárika.
Návštevníci, ktorí prišli na tohtoroč-
né pivné slávnosti s úmyslom zaba-
viť sa v duchu hesla uvedenom na 
informačnom plagáte „až do rána 
bieleho“, určite nemuseli odchá-
dzať sklamaní. Aj podľa viacerých 
pozitívnych ohlasov bolo zrejmé, že 
organizátori odviedli dobrú prácu a 
že náročná príprava celého poduja-
tia nebola zbytočná.

Text a foto L.Novák
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Voľby do samosprávnych krajov 2013
Ako sme Vás už informovali Mesto Holíč zriadilo 8 okrskových volebných komisií pre voľby do samosprávnych krajov, 

ktoré sa uskutočnia 9. novembra 2013 od 7,00 hod. do 22,00 hod.

Oznámenie o čase a mieste konania volieb Vám bolo doručené v týchto dňoch  s poučením ako voliť. 
V obvode č. 6 Skalica sa budú voliť títo kandidáti:

	     Kandidáti na predsedu:
	     1  József Berényi, Mgr., 46 ročný,  politológ, Dolné Saliby, za SMK-MKP, OKS 
	     2  Tibor Mikuš, Ing., PhD., 60 ročný, predseda samosprávneho kraja, Suchá nad Parnou, nezávislý kandidát 
	     3  József Nagy, Ing., 45 ročný, poslanec NR SR, Dunajská Streda, za MOST - HÍD 
	     4  Jozef Ravasz, doc. PhDr.,PhD., 63 ročný, vysokoškolský pedagóg, Dunajská Streda, za SRÚS 
	     5  Andrej Richnák, Ing., 28 ročný, ekonóm, Trnava, za NP
 	     6  Ivan Uhliarik, MUDr., 45 ročný, poslanec NR SR, Skalica, za KDH, SDKÚ - DS

	     Kandidáti na poslancov :
  	     1  Zdenko Čambal, PhDr., 51 ročný,  primátor, trv. bydlisko. Holíč, nezávislý kandidát 
  	     2  Jozef Hazlinger, Ing. 45 ročný, primátor, trv. bydlisko Gbely, za SMER - SD 
  	     3  Vladimír Horák, Ing., 57 ročný, konateľ spoločnosti, trv. bydlisko Holíč, za KDH, SDKÚ - DS 
 	     4  Stanislav Chovanec, Ing., 54 ročný, primátor, trv. bydlisko Skalica, za SMER - SD 
 	     5  Miroslav Jureňa, Ing., 59 ročný  ekonóm, trv. bydlisko  Gbely, za SNS
  	     6  Radoslav Kalný, 38 ročný riaditeľ výr. závodu,  trv. bydlisko Holíč, za MOST - HÍD 
  	     7  Eduard Majerský, Mgr., 49 ročný  informatik  trv. bydlisko Holíč, za Nová demokracia 
	     8  Branislav Mikitka, 43 ročný  podnikateľ, trv. bydlisko Skalica, za NÁŠ KRAJ 
	     9  Viera Mikulášiková, 73 ročná,  dôchodca, trv. bydlisko Holíč, za Nová demokracia 
	   10  Tomáš Mikúš, Ing., 54 manažér, trv. bydlisko Oreské, NOVA 
	   11  Emília Nádlerová, Dis Art, 47ročná, učiteľka hudby, trv. bydlisko Holíč, za SNS 
	   12  Pavol Nemec, 60 ročný, hudobník - publicista,  trv. bydlisko Gbely, za 7 STATOČNÝCH 
	   13 Jaroslav Studený, Ing., 65 ročný  dôchodca, trv. bydlisko  Holíč, za KSS 
	   14  Lukáš Tisoň, Mgr., 30 ročný  právnik, trv. bydlisko  Skalica, za KDH, SDKÚ - DS 
	   15  Daniel Vidovič, MUDr., MPH, 40 ročný  lekár, trv. bydlisko  Skalica, za KDH, SDKÚ - DS 
	   16  Tomáš Zboril, Bc., 22 ročný, študent,  trv. bydlisko Holíč, za NOVA

MESTO INFORMUJE

S Rousínovom na spoločnom projekte
V rámci Operačného programu cezhra-
ničnej spolupráce  Slovenská republi-
ka-Česká republika 2007-2013 získalo 
Mesto Holíč spolu s Mestom Rousínov 
ako cezhraničným partnerom finančnú 
dotáciu na podporu projektu „Zeleň ve 
městě jinak“. Hlavným cieľom projek-
tu je zachovanie lokálnych špecifík a 
špecifických vlastností krajiny, ktoré 
prispejú k  ochrane životného prostre-
dia miest a  regiónov. Zámerom je tiež 
zvýšenie povedomia o  ochrane príro-
dy, podporenie trávenia voľného času 
v prírode ako aj prehĺbenie cezhraničnej 
spolupráce medzi mestami a  rôzny-
mi organizáciami.V  rámci projektu sa 
v septembri konali prvé aktivity spojené 
s  projektom a  to na strane vedúceho 
partnera mesta Rousínov, kde bolo 
pozvané aj Mesto Holíč. Konal sa tu 

seminár na tému Zakladanie prírodných 
záhrad a  parkov v  mestách, súčas-
ťou ktorého boli zaujímavé prednášky 
a  prezentácie na danú problematiku. 
Významnou aktivitou bol aj workshop 
Šanca pre zelené mesto, počas ktoré-
ho došlo k  realizácií úpravy verejného 
priestranstva s pomocou českých a slo-
venských študentov zo stredných záh-
radníckych škôl za spoluúčasti širokej 
verejnosti. Najbližšia aktivita v  meste 
Holíč ponesie názov Vianočné aranž-
má. Zámerom bude vyzdobenie exte-
riéru Námestia mieru počas Holíčskych 
vianočných dní. Veríme, že spomínané 
aktivity ako aj ďalšie činnosti, ktoré sa 
budú konať počas realizácie projektu, 
naplnia jeho význam a ciele.

Oddelenie regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky



4	 SPRAVODAJSTVOSPRAVODAJSTVO

Oto Kroupa – kronikár so štetcom
V  piatok 11. októbra 2013 sa 
v  historických priestoroch Mest-
ského múzea a  galérie v Holíči 
uskutočnila slávnostná vernisáž 
výstavy s  názvom Oto Kroupa 
– kronikár so štetcom. Mesto 
Holíč ju v spolupráci s miestnym 
klubom amatérskych výtvarných 
umelcov GENESIS pripravilo pri 
príležitosti  významného život-
ného jubilea holíčskeho maliara 
Ota Kroupu.
Úvodného slova, v ktorom struč-
ne predstavila autora a  jubilanta 
sa ujala vedúca oddelenia kul-
túry a  športu Hana T. Galková. 
Prítomným sa taktiež prihovoril a 
zároveň oslávencovi blahoželal i 
primátor mesta Zdenko Čambal, 
ktorý poďakoval maliarovi predo-
všetkým za to, že počas svojej 
dlhoročnej maliarskej kariéry za-
chytáva vo svojich dielach obra-
zy nášho mesta  v  jeho minulej 
i  súčasnej podobe a  tak vlastne 
vytvára obrazovú kroniku Holíča. 
Mnohé z autorových  obrazov sú 

Ich krédom je pomáhať iným. Ve-
dia, že krv znamená život a preto 
sú ochotní darovať svoju najcen-
nejšiu tekutinu bez nároku na 
finančnú odmenu. Bezpríspevko-
vým darcom z Holíča Mesto kaž-
doročne prejavuje svoju vďaku. 
Verejné poďakovanie a  úctu im 
vyjadrilo aj tentoraz, 9. októbra 
na stretnutí darcov krvi. Medzi 
takmer päťdesiatku účastníkov 
zavítal spolu s  prednostkou 
Mestského úradu primátor Zden-
ko Čambal. „Som presvedčený, 
že zároveň s krvou odovzdávate 
aj všetko to dobré, čo vo Vás je. 
Tým pomáhate tejto spoločnosti, 
ktorá to čoraz častejšie potrebu-
je, vybudovávať spolupatričnosť 
a solidaritu. Za to Vám nielen od 
vedenia Mesta a mestského za-
stupiteľstva ale tiež od všetkých 
spoluobčanov patrí veľká vďaka,“ 
povedal v príhovore primátor. 
Spoločný prípitok symbolickým 
pohárom červeného vína bol 
znakom úcty a  spečatením že-

Vďaka, šľachetní darcovia . . .

jedinečné najmä preto, že mies-
ta, ktoré zobrazujú nie sú zachy-
tené ani v mestských archívnych 
fotografiách. 
Aj tento z hľadiska histórie nášho 
mesta jedinečný prínos vyzdvihol 
vo svojom príhovore kurátor vý-
stavy Štefan Zajíček, riaditeľ Zá-
horskej galérie Jána Mudrocha 

v Senici. Okrem iného predstavil 
aj diela ďalších členov Klubu Ge-
nesis, ktoré výstavu Ota Kroupu 
vhodne dopĺňajú.
Slávnostnú atmosféru podujatia 
podčiarklo vystúpenie žiakov 
ZUŠ v  Holíči pod vedením uči-
teľky Eriky Tolnaiovej. Spes-
trením bol aj prednes básní 

samotného jubilanta v  podaní 
recitátoriek Silvie Lukovičovej 
a  Emílie Ružičkovej. Výtvarník 
sa v poslednom období venuje aj 
literárnej tvorbe, čo dokazuje, že 
začať s akoukoľvek záľubou nie 
je nikdy neskoro.
Poprajme teda aj prostredníc-
tvom Holíčana pánovi Kroupovi 
pevné zdravie, stále veľa chuti 
a energie venovať sa svojim vý-
tvarným i  literárnym koníčkom 
a tiež aby jeho neúnavný optimiz-
mus a  radosť zo života, ktorými 
vo svojom veku neúnavne oplý-
va, ho nielenže neopúšťali, ale 
práve naopak, aby nimi „nakazil“ 
čo najviac ľudí vo svojom okolí. 
Výstavu, ktorá potrvá do 10. no-
vembra môžete navštíviť v  uto-
rok a stredu v čase od 10.00 do 
18.00, štvrtok a piatok v čase od 
8.00 do 15.00 a v sobotu a nede-
ľu na základe telefonickej objed-
návky na telefónnom čísle 0905 
533 603.

OKŠ Holíč

lania pevného zdravia holíčskym 
darcom, ktorí svojim dobrovoľ-
ným rozhodnutím pomáhajú za-
chraňovať životy a zdravie iných.
Predsedníčka Miestneho spolku 
Slovenského Červeného kríža 
v Holíči Jana Filípková sa v prí-
hovore pripojila k  slovám pri-
mátora a  rovnako vyjadrila vďa-
ku a  uznanie Holíčanom, ktorí 
darcovstvom preukazujú svoju 
obetavosť i  odvahu. V  tejto sú-
vislosti spomenula dlhoročného 
člena a mnohonásobného darcu, 
pred časom zosnulého Františka 
Okenicu, ktorého pamiatku si prí-
tomní uctili symbolickou minútou 
ticha.                        
Miestny spolok SČK v  Holíči 
v súčasnosti eviduje vyše stopäť-
desiat darcov krvi. Pravidelných 
štvrťročných odberov v  skalic-
kej nemocnici sa z  tohto počtu 
zúčastňuje zhruba šesťdesiat 
bezpríspevkových darcov. Patrí 
k nim aj Emil Potančok, ktorý je 
čerstvým držiteľom diamantovej 

Janského plakety. Najcennej-
šiu ľudskú tekutinu odovzdal 
nezištne už 96-krát. Potešujú-
ce je, že pribúdajú noví i  mladí 
darcovia, ktorí nahrádzajú tých, 
ktorým to už zdravotný stav 
nedovoľuje. Darcov krvi nikdy 
nie je dosť a  tak aj v Holíči radi 
privítajú každého, komu nie je 
ľahostajný osud, zdravie či životy 
iných. Záujemcom o dobrovoľné 

darcovstvo krvi pripomíname, 
že najbližší spoločný odber sa 
uskutoční 4. novembra na He-
matologicko–transfuziologickom 
oddelení Fakultnej nemocnice s 
poliklinikou v Skalici. Darovať krv 
tu môžete aj individuálne, každý 
pondelok a utorok.         
                         

Text a foto L.Novák
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Deň Trnavského samosprávneho kraja 
Trnavský samosprávny kraj pripra-
vuje každoročne v prvý októbrový 
štvrtok Deň župy. Ako jedno zo 
zariadení v zriaďovateľskej pôsob-
nosti krajskej samosprávy sa do 
novej tradície aj tentoraz zapojila 
Stredná odborná škola, dopravná 
priemyslovka a hotelová akadémia 
v Holíči.                            
Vstupný areál i  časť vnútorných 
priestorov školy zaplnila pestrá, 
vkusne naaranžovaná výstava, 
ktorú spoločne pripravili žiaci so 
svojimi pedagógmi. Niesla sa 
najmä v  znamení jesene a  ňou 

prinášajúcej úrody z  polí a  záh-
radiek. Súčasťou podujatia bola 
prezentácia žiakov všetkých od-

V zmysle § 3 zákona č.180/2013 Z.z. o organizácii miestnej štátnej sprá-
vy a o zmene a doplnení niektorých zákonov s účinnosťou od. 1 októbra 
2013 vznikol Okresný úrad Skalica, Nám. slobody 15, 909 01 Skalica.

Okresný úrad Skalica sa člení:  
- Organizačný odbor
- Odbor krízového riadenia
- Odbor starostlivosti o životné prostredie
- Katastrálny odbor, ktorý sa člení:
- Oddelenie technické, dokumentácie a poskytovania informácií 
- Oddelenie zápisov práv k nehnuteľnostiam

	

Vznikol Okresný úrad v Skalici, prednostom 
sa stal Marián Honza

borov, ktorú zatraktívnila ochut-
návka tradičných i  menej tradič-
ných jedál, miešaných nápojov, 

výrobkov studenej kuchyne či 
grilovaných špecialít. Už krátko 
po otvorení podujatia vo štvrtok 

3. októbra, si na školu našlo cestu 
množstvo návštevníkov. Postupne 
prichádzali organizované skupiny 
detí a žiakov z materských a zák-
ladných škôl i  záujemcov z  radov 
verejnosti. Ako jeden z hostí sem 
zavítal tiež podpredseda TTSK 
a primátor Holíča Zdenko Čambal.                                                    
Počas Dňa Trnavského samo-
správneho kraja na holíčskej SOŠ 
záujemcovia mohli v rámci prebie-
hajúceho vyučovania nazrieť aj do 
tried,  odborných učební a  dielní. 
Podujatie tak bolo pre mnohých 
príležitosťou získať nevšedné zá-
žitky, urobiť si predstavu o  škole, 
jej aktivitách i samotnej výučbe.

Text a foto L.Novák

Za nového prednostu Okresného úradu Skalica vláda vymenovala Ing. Ma-
riána Honzu, CSc. Pri tejto príležitosti ho vo svojej pracovni 11. októbra prijal 
primátor Zdenko Čambal. K blahoprianiu k zvoleniu do funkcie sa pripojili aj 
zástupca primátora Rastislav Caletka a prednostka mestského úradu Jana 
Jurkovičová. 			 

(ln)

Úradné hodiny okresného úradu sú:
Pondelok	 8.00 – 12.00 hod.  13.00 – 15.00 hod.
Utorok	 8.00 – 12.00 hod.  13.00 – 15.00 hod.
Streda	 8.00 – 12.00 hod.  13.00 – 17.00 hod.
Štvrtok	 nestránkový deň
Piatok	 8.00 – 12.00 hod.  13.00 – 14.00 hod.

OZNAM
Oznamujeme občanom, že v dňoch 26.10. - 29.10.2013  usku-
toční Slovenská správa ciest Bratislava opravu štátnej cesty na 
ulici Sasinkova v úseku medzi kruhovými objazdmi v celej šírke 
vozovky, vrátane odstavných pruhov.

Žiadame majiteľov motorových vozidiel, aby v  uvedenom 
termíne neparkovali svoje vozidlá v tomto úseku.

Mesto Holíč, 
Oddelenie výstavby a ŽP
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Kraj ocenil osobnosti
SPRAVODAJSTVO

3. októbra sa v Divadle Jána 
Palárika v  Trnave uskutočnilo 
tradičné oceňovanie osobností 
Trnavského samosprávneho 

kraja. Zaplnené hľadisko oceni-
lo niekoľkominútovým standing 
ovation  emeritného arcibisku-
pa Róberta Bezáka. Ako jeden 
z  ocenených získal Čestné ob-
čianstvo za celoživotný prínos 
k rozvoju duchovného života a 
upevňovanie morálnych hodnôt. 
Ocenený bol aj medailou Cyrila 
a  Metoda. Čestným občanom 
kraja sa stal i kňaz Anton Srho-
lec, akademická maliarka Oľga 
Bartošíková, exminister život-
ného prostredia László Miklós a 
vedec Juraj Tölgyessy.                                            
Pamätnou medailou predsedu 
TTSK bol okrem iných ocene-

Evu Urbaníkovú nemusíme čitateľ-
skej verejnosti na Slovensku nijako 
zvlášť predstavovať. So známou 

spisovateľkou, novinárkou a mo-
derátorkou sa 8. októbra mohli 
záujemcovia prísť osobne poroz-
právať do holíčskeho Kníhkupec-
tva Bystrický. Na stretnutie s  ňou 
zavítali predovšetkým zástupkyne 
nežnejšieho pohlavia. S blahopria-
ním a kyticou kvetov prišiel mužskú 
časť návštevníkov podporiť pri-
mátor Zdenko Čambal. Na nefor-
málnej besede aj za účasti dvoch 
svojich kolegov sa úspešná spiso-
vateľka a  majiteľka vydavateľstva 
EvitaPRESS podelila s prítomnými 
o svoje zážitky, dojmy a skúsenosti. 
Eva Urbaníková je autorkou jede-
nástich románov. V r. 2010 získala 

Beseda s Evou Urbaníkovou

Známky a staré bankovky Ivanovi Balážovi 
učarovali už pred štvrťstoročím. Odvtedy 
sú jeho najväčšou záľubou. Dlhoročný člen 
holíčskeho Klubu filatelistov sa rozhodol 
podeliť o  svoje exponáty a  dovolil nazrieť 
do svojho zberateľského sveta aj verej-
nosti. Kto zavítal v  nedeľu 29. septembra 
do priestorov Mototechna pubu, mohol sa 
prostredníctvom známok preniesť takmer 
do celej Európy. Odtiaľ všade totiž zbera-
teľove exponáty pochádzajú. Stredobodom 
jeho záujmu sú  česko-slovenské známky, 
špecializuje sa však aj na známky Nemec-
ka vrátane bývalých kolónií. Tie najstaršie 
pochádzajú z roku 1901.
Okrem známok je Ivan Baláž aj zberateľom 
starých bankoviek. Na nedeľňajšej výstav-
ke mohli návštevníci obdivovať vzácne ori-

Svet známok a starých bankoviek

ný Ing. Marián Honza, CSc. za 
akademickú prácu a  ochranu 
prírody a Pavol Stanislav Pius 
za celoživotný prínos k  rozvoju 

slovenskej poézie, pri príležitosti 
významného životného jubilea.                                                          
Ocenenie Pamätnou medailou 
TTSK Cyril a Metod bolo okrem 
iných udelené Ing. Dušanovi 
Dubeckému, starostovi obce 
Kopčany, pátrovi Viktorovi Šte-
fanovi Locnerovi z  r.-k. farnosti 
Holíč, Mgr. Terézii Hallonovej, 
učiteľke SOŠ Holíč a Pavlovi 
Mihálovi z  Miestneho odboru 
Matice slovenskej v Holíči.

Text: L.Novák, I. Krajčovič. 
Foto: Ivan Krajčovič

platinové ocenenia za knihy Svet 
mi je dlžný a  Príliš osobná zná-
mosť. Získala aj dve ceny Panta 

Rhei - stala sa Najpredávanejšou 
slovenskou spisovateľkou roka 
2010 a zvíťazila aj v kategórii Najp-
redávanejšia kniha roka 2010. Jej 
najčerstvejším literárnym dielom je 
román Maj ma rád, „príbeh o  váš-
ni, ktorá mení zablúdené duše 
na úplne stratené“. Sympatická 
dáma ochotne porozprávala nielen 
o svojej tvorbe, poodhalila aj kúsok 
vlastného súkromia a v ďalšej časti 
ochotne odpovedala na všetečné 
otázky prítomných. Po skončení 
besedy si záujemcovia okrem prí-
jemných dojmov mohli odniesť aj 
autogram s venovaním.                         

(ln)

ginály, ktorými sa platilo na našom vtedaj-
šom území. Patrí k nim aj tisíckorunáčka 
pochádzajúca z  r. 1902. Z  vystavovaných 
exponátov pútali rovnakú pozornosť pošto-
vé ceniny vrátane listu z  1.12.1840 a ori-
ginál riadková pečiatka Pošty Holics. Túto 
časť výstavky dopĺňali ďalšie vzácne pe-
čiatky ale tiež rakúska poštová sprievodku 
z  r. 1908 či dopisnica z  bývalého Rakús-
ko-Uhorska. Túžbou Ivana Baláža je získať 
ešte ďalšie bankovky a doplniť nimi svoju 
bohatú zbierku. I napriek tomu, že zbiera-
nie bankoviek i  známok je časovo i  finan-
čne náročné, táto záľuba bude podľa jeho 
slov aj naďalej určite jeho najpríjemnejšou 
stratou času.

Text a foto L.Novák
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V sobotu 5. októbra sa v dome kultú-
ry v Gbeloch uskutočnila Regionálna 
prehliadka seniorských speváckych 

súborov. Tradičné podujatie pripravi-
lo Mesto Gbely v spolupráci s SMM 
Gbely, ZO JDS Gbely a TTSK. Naše 
mesto Holíč reprezentovali ženský 
spevácky súbor Luna, mužský spe-
vácky zbor Echo a  folklórny súbor 
Valša. V  programe sa okrem nich 

Na jednom zo svojich spoloč-
ných podujatí sa v piatok 4. ok-
tóbra stretli členovia Základnej 
organizácie Slovenského zväzu 
telesne postihnutých v Holíči. 
Po roku ich opäť spojili tradičné 
a obľúbené športové hry. Úvod-

ných niekoľko slov k organizácii 
podujatia zaznelo z úst predsed-
níčky Violy Kwašnievskej. Účast-
níkom potom odovzdal pozdra-
vy v  mene Mesta Holíč vedúci 
oddelenia školstva, sociálnych 
vecí a  zdravotníctva František 
Janeček.      
I napriek tomu, že viacerých 
trápia fyzické obmedzenia, sa 
seniori pustili do súťaženia s vi-
diteľným nadšením a chuťou. O 
radosť z pohybu a zábavu zo 

V  utorok 8. októbra sa v  priesto-
roch Klubu seniorov v Holíči usku-
točnilo slávnostné zasadanie výbo-
ru Okresnej organizácie Únie žien 
Skalica. Už tradične sa tu na ňom 
zišli predsedníčky miestnych orga-
nizácií skalického okresu. V rámci 
programu okrem iného prerokovali 
plán podujatí, ktoré pripravujú ešte 
v tomto roku. Medzi účastníčky aj 
tentoraz zavítal primátor Zdenko 
Čambal. Okresnej predsedníčke 
Marte Kubinovej ako aj ostatným 
prítomným predstaviteľkám miest-

Mestská organizácia JDS Holíč pripravuje:
NOVEMBER 2013
11. 11.	 Uctenie pamiatky vojnových veteránov na Námestí mieru 

o 11.00 hod a 11. min.
18. 11.	 Jesenná vychádzka spojená s posedením
25. 11.	 Beseda o sociálnej oblasti seniorov

DECEMBER 2013
15. 12.	 Vianočné posedenie v klube s kultúrnym programom Náv-

števa nechodiacich členov JDS s malou pozornosťou (čle-
novia výboru, dôverníci)

29. 12.	 Silvester v klube, rozlúčka s rokom 2013

Spievali na regionálnej 
prehliadke

Únia žien chce byť naďalej aktívna

Zdravotne postihnutí 
seniori opäť športovali

predstavili Mužáci z  Prietržky, spe-
vácky súbor Úsmev z Unína, Senior 
Gbely a  zo Skalice súbory Urban  

a Rubín. Poďakovanie župana TTSK 
Tibora Mikuša a primátora Gbelov 
Jozefa Hazlingera patrilo všetkým 
zúčastneným, ktorí si po skončení 
oficiálneho programu ešte spoločne a 
družne zaspievali tie najobľúbenejšie.

(ov)

nych organizácií vyjadril uznanie 
za doterajšie aktivity. Niektoré 
prisľúbil podporiť svojou osobnou 
účasťou. Tým najbližším poduja-
tím by mal byť benefičný koncert 
v Petrovej Vsi, z  ktorého výťažok 
bude venovaný na podporu ťažko 
chorého dieťaťa. Slávnostné po-
dujatie spríjemnili pesničky, ktoré 
spolu s  heligónkou Ladislava Mi-
chálka prišli zaspievať členky žen-
ského speváckeho súboru Luna.

(ln)

súťaženia sa Holíčania podelili aj 
so svojimi priateľmi z partnerskej 
Základnej organizácie č. 2 Svazu 
zdravotne postihnutých občanov 
z Hodonína, ktorých na toto po-
dujatie každoročne pozývajú.                       
Tradičné disciplíny preverili 

zručnosť a  najmä presnú muš-
ku súťažiacich. Dosiahnuté vý-
sledky a získané body rozhodli 
o konečnom poradí. Tých najús-
pešnejších organizátori odmenili 
vecnými cenami. Príjemne preži-
té chvíle v priateľskej atmosfére 
si potom všetci mohli užiť až do 
neskorého popoludnia aj pri pes-
ničkách s heligónkou Ladislava 
Michálka.

(ln)
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Pozvánky na podujatia 
- október 2013

12.10. – 10.11. 2013
pondelok – zatvorené
ut.-st. 10.00-18.00
št.-pia. 8.00-15.00
so.-ne.  len na 
objednávku 0905533603
Mestské múzeum 

Oto Kroupa – kronikár so štetcom

Výstava usporiadaná pri príležitosti význam-
ného životného jubilea obľúbeného holíčskeho 
výtvarníka.

Org.: Mesto Holíč + Klub Genesis

17.október 2013
o 16.30 hod.
Mestské múzeum 
a galéria /Fajansa/

Kniha Záhoria 2012
Slávnostné vyhlásenie výsledkov čitateľskej súťaže.
Org.: Záhorská knižnica  Senica, Záhorská ga-
léria, Záhorské múzeum Skalica a Mesto Holíč

22. október 2013
o 17.00 hod.
Telocvičňa školy

Slávnostná imatrikulácia prvákov 
ZŠ Bernolákova
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov 
do cechu žiackeho.
Org.: Základná škola, Školská Holíč

23. október 2013
o 17.00 hod.
Telocvičňa školy

Slávnostná imatrikulácia prvákov ZŠ Školská
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov 
do cechu žiackeho.
Org.: Základná škola, Školská Holíč

25. október 2013
od 15.00 hod.

Areál zámku

Noc strašidiel na zámku– IV. ročník
Podujatie nielen pre deti s  množstvom straši-
delnej zábavy.
Vstupné deti 0,50€, dospelí 1,-€. 
Predpredaj vstupeniek TIC Holíč.
Org.: Mesto Holíč

25. október 2013
o 18.00 hod. 
Dom kultúry Kopčany

Májovanka a jej hostia
„sourozenci BAŤKOVI“ s cimbalom. 
Vstupné 4,-€
Org.: Dychová hudba Májovanka a SMM Holíč

31. október 2013
o 15.00 hod.
Mestský cintorín

Pietna spomienka na zosnulých
Uctenie a zaspomínanie na našich najbližších, 
ktorí nás opustili.
Org.: Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

19. október 2013
9.30 hod. 
zraz účastníkov 10.30 hod. 
slávnostný štart v areáli 
zámku

Hony na divú zver
Tradičné vyvrcholenie jazdeckej sezóny s cieľ-
om v Kopčanoch.
Org.: JACK Kopčany a Mesto Holíč                                         

26. október 2013
Od 8.00 hod. prezentácia
Strelnica pod Veterným 
mlynom

Verejná strelecká súťaž – samopal vzor 58
Veľkorážna puška /13+13/ 
bez rozdielu kategórií.
Štartovné 10,- €
Org.: ŠSK Holíč

 PRIPRAVUJEME  NA  NOVEMBER

9. november 2013 Martinský jarmok 

Krúžok leteckých modelárov 
už pracuje naplno
Po prázdninách sa znova rozbe-
hol krúžok leteckých modelárov 
pracujúci v CVČ Holíč pre obdobie 
školského roku 2013 - 2014.  Zatiaľ 
ho navštevuje 13 žiakov, ktorí už 
stačili postaviť model hádzacieho 
klzáka a  chystali sa tiež na tradič-
nú Šarkaniádu v prvý víkend v ok-
tóbri. Dali si za úlohu zhotovenie 
veľmi dobre lietajúceho Malajského 
šarkana. Vedúci krúžku Oldrich Vi-
tásek zároveň zabezpečuje ďalšie 
projekty. Po dohode navštívil podnik 

Comp-Let na letisku v Senici, kde 
majú okrem výroby skutočných lie-
tadiel i produkciu rôznych leteckých 
modelov z materiálu EPP. Vďaka 
ústretovosti riaditeľa Ing. Peká-
ra a ochote vedúcej modelárskej 
produkcie p. Gálovej si odniesol 
viacero dielcov z ktorých jeho mo-
delárski žiacki zverenci zostavia 
ďalšie jednoduché modely lietadiel. 
Vedeniu podniku Comp-Let týmto 
ďakujeme za ich pomoc.

(ov)

ZMENA MIESTA KONCERTU MÁJOVANKY
DH Májovanka oznamuje, že koncert Májovanky a  jej hostí, sú-
rodencov Baťkovcov s  cimbálom, sa z  technických príčin bude 
konať v DOME KULTÚRY v Kopčanoch. Termín koncertu zostáva 
rovnaký, v piatok 25. októbra 2013 o 18.00 hod. Za pochopenie 
ďakujeme. Tešíme sa na Vašu návštevu !

DH Májovanka



SPRAVODAJSTVO	 9OZNAMY



10	 SPRAVODAJSTVOSPOLOČENSKÁ rubrika

To, že sa rana zahojí, je len klamné zdanie. 
V srdciach nám bolesť zostala a tiché spomínanie.
Dňa 13. októbra 2013 sme si pripomenuli prvý 

smutný rok, čo nás navždy opustila 
naša milovaná sestra, švagriná a teta 

Erika Smaženková.

Zároveň si pripomíname 28. výročie, 
čo nás 14. 10. 1985 navždy opustila naša 

milovaná mamička, babka, svora, krstná a teta 
Mária Smaženková.                                              

S láskou spomínajú dcéra Dagmara 
s manželom a deťmi Romankou a Riškom.

9. októbra sme si pripomenuli 
smutné tretie výročie od chvíle, 

čo nás po ťažkej chorobe náhle opustil 
pán Ľubomír Galamboš. 

S úctou a láskou spomínajú manželka Viera, 
syn Dušan a dcéra Ľubka, 
vnúčatá a ostatná rodina.

25. októbra uplynuli tri roky, 
čo nás navždy a nečakane opustila 

drahá manželka, mamka, babka a švagriná, 
pani Soňa Hrnčiríková. 

S láskou a úctou spomína manžel, 
dcéra Simona a syn Roman s rodinami.

22. októbra uplynú tri roky, čo nás navždy opus-
tila naša milujúca a milovaná,

 pani Vlasta Masaryková.
S láskou a úctou spomínajú 

a za tichú spomienku všetkým, ktorí ju mali radi 
ďakujú syn a dcéra s rodinami.

Skvelý úspech na medzinárodnej úrovni do-
siahol v  uplynulých dňoch dosiahol mladý 
Holíčan René Valúšek. Študent IV. ročníka 
Gymnázia L. Novomeského v Senici sa v ap-
ríli stal víťazom celoslovenskej súťaže stre-
doškolskej odbornej činnosti. Spolu s ďalšími 
jedenástimi študentmi z  celého Slovenska 
postúpil do medzinárodného kola, ktoré sa 
uskutočnilo  13. až 19. septembra v známom 
letovisku Abu Dhabi v Spojených arabských 
emirátoch. Podobne ako na celoštátnej súťa-
ži prezentoval svoj talent s prácou Vplyv elek-
trosmogu na človeka v  jeho prostredí. V nej 
ozrejmil a  poukázal na vplyv elektromagne-

Zvíťazil na Slovensku, reprezentoval aj vo svete

Európsky deň rodičov a školy sme si 
tento rok pripomenuli šarkaniádou, 
opekačkou, ochutnávkou nátierok a 
spoločnými dielničkami, na ktorých 
vzniklo množstvo krásnych výrobkov 
z  prírodných materiálov. Deti z  EP 
Čabelku strávili s  pani učiteľkami 
a s rodičmi poobedie pri Holíčskom 
zámku. Poveternostné podmienky 
im priali a  farebné šarkany sa pre-

Európsky deň rodičov 
a školy 2013                                                                                             

tického žiarenia z  mobilných telefónov, wi-fi 
zariadení a mikrovlnných rúr na zdravie člo-
veka. Za účasť si spolu s ďalšími ako uznanie 
odniesol certifikát a medailu. Spomínaná prá-
ca však nebola jedinou, prostredníctvom kto-
rej René prezentoval svoj hlbší záujem resp. 
vzťah k prírodným vedám. Už teraz dokonču-
je ďalšiu prácu z oblasti medicíny, v ktorej sa 
snaží viac objasniť účinky a vplyv chemických 
látok na Alzheimerovu chorobu. Touto prácou 
bude opäť reprezentovať mesto Holíč i svoju 
školu v rámci stredoškolskej súťaže Sciencia. 
A my mu budeme samozrejme držať palce !

Text a foto L.Novák

tekali o prvenstvo na modrej oblohe. 
Pri opekačke sa aj slniečko umúdrilo 
a na záver všetkých zohrialo. Deti 
z MŠ Lúčky sa zabávali pri dobrej 
a veselej hudbe na školskom dvore. 
Dospeláci opäť nesklamali! Veľké 
poďakovanie patrí všetkým rodičom 
i starým rodičom, ktorí prišli spolu s 
deťmi rozfúkať farebnú jeseň.  

Kolektív MŠ Holíč

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym 
ako aj členom speváckeho zboru ECHO, 

ktorí dňa 27. septembra 2013 prišli odprevadiť na poslednej 
ceste pani Evu Veselskú. Úprimne tiež ďakujeme za prejavenú 

sústrasť, slová útechy i kvetinové dary.
Manžel Otto a smútiaca rodina.
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BASKETBALMASO ÚDENINY LAHÔDKY 
na ulici Bratislavská 2 (bývalá predajňa Berto - Harabová)

rozširuje svoj sortiment 
o zabíjačkové špeciality, teplé desiatové polievky, 

pečené kolienka, grilované kurčatá. 
Domácu bravčovú masť na požiadanie nalievame do nádob.
Otváracie hodiny: Po - Pia 6.00 - 17.00 hod. So 6.00 - 11.00 hod.

Základné podmienky inzercie 
v dvojtýždenníku HOLÍČAN

CENOVÉ PODMIENKY INZERCIE
Podnikateľská a súkromná reklama
Záujemca o inzerciu si môže vybrať zo štyroch rozmerových typov s prí-
slušnou cenou. Všetky ceny sú konečné (vydavateľ nie je plátcom DPH). V 
rámci komerčnej inzercie je možné uplatniť množstevné zľavy.
V prípade 3 uverejnení sa poskytuje zľava 7% z celkovej ceny, pri 4-10 opa-
kovaniach je zľava 12% a pri 11 a viac opakovaniach resp. pri celoročnej 
inzercii je zľava 25% z celkovej sumy.

Oznam v Spoločenskej rubrike
Cena za uverejnenie blahopriania alebo smútočného oznámenia je 4 eurá. 
Oznam v Spoločenskej rubrike môže byť maximálne 45 slov v prípade iba 
textového oznamu a maximálne 35 slov, ak je oznam (smútočná spomien-
ka, blahoprianie, poďakovanie…) aj s fotografiou.

POSTUP PRI ZADÁVANÍ REKLAMY A OZNAMOV
Zadávateľ komerčnej reklamy i oznamov do Spoločenskej rubriky najprv 
požiada o uverejnenie prostredníctvom príslušného formulára. Sú k dis-
pozícii v redakcii HOLÍČANa, alebo na oddelení kultúry a športu v budove 
fajansy ako aj na webovej stránke mesta Holíč v sekcii Holíčan, kde náj-
de záujemca aj cenník. Po vyplnení formulára uhradí stanovenú čiastku v 
centrálnej pokladnici mesta. Úhrada je možná aj formou faktúry, ktorá sa 
realizuje až na základe predchádzajúcej písomnej (e-mailovej) objednávky 
zadávateľa inzercie. Podklady je potrebné dodať v uvedených rozme-
roch (v mm) podľa zaplateného inzerátu a vo formáte pdf.
Podklady je treba doručiť osobne alebo e-mailom na adresu redakcie do 
termínu uzávierky príslušného čísla, t. j. najneskôr 10 dní pred vyjdením 
čísla. Dvojtýždenník HOLÍČAN vychádza k 1. a 16. v mesiaci.
Podrobnejšie informácie poskytuje redakcia dvojtýždenníka resp. oddele-
nie kultúry a športu: 034/321 0552, 034/321 0551,e-mail: holican@holic.sk
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ŠPORT

Beh Medlenovým chodníkom
FUTBAL ATLETIKA

BASKETBAL

Ján Matúš víťazom 
v Dolných Bojanoviciach

28.9. – 6.10. 2013  
Dospelí IV. liga Severozápad
9. kolo  H o l í č  - Bošany  3:0 (Macánek, Slovík, Ličko)
10. kolo Častkovce - H o l í č  0:0   

Dorast - IV. liga Severozápad
9. kolo  H o l í č – Ilava 4:0
10. kolo  Nováky  - H o l í č  1:2  (Gábel, Šiška)

Starší žiaci - III. liga Stred
8. kolo  Sereď - H o l í č  7:0
9. kolo  Holíč – Borský Mikuláš 2:1  (Žáček, Daniel) 

Mladší žiaci - III. liga Stred
8. kolo  Sereď - H o l í č  6:1
9. kolo  Holíč – Borský Mikuláš 2:2  (Šebesta 2)

Prípravka – Majstrovstvá oblasti 
Skalica – Holíč 1:10 (Mráz 3, Kocák 3, Habala 2, Duchoslav, Čech)

Zdroj: www.iskraholic.sk

TJ Slavia Holíč a TJ Sokol Holíč pozývajú rodičov i deti na

IV. ročník Halloween Aerobic Party
6.11. 2013 o 18.00 hod. v telocvični ZŠ Bernolákova Holíč

Program: privítanie, maľovanie na tvár, rozprávkovo-tanečný aerobic, 
odmeňovanie darčekovým prekvapením pre každé dieťa.

Prídite, ste srdečne vítaní!

V Gbeloch sa 20. 9. uskutočnili 24. 
preteky o  najlepšieho bežca GP 
Záhoria a  Slovácka. Atletiku Ho-
líča reprezentovali bežci z AK Ju-
nior. Suverénne prvenstvo v hlav-
nej kategórii získal Ján Matúš. Trať 
10 km zabehol za výborných 33:10 
min. Ján Kocák v kat. nad 70 rokov 
obsadil 3. miesto a  Rudolf Rouč-
ka 6. miesto. V kat. nad 40 rokov 

sa na 16. priečke umiestnil Blažej 
Chocholáček. V kat. nad 50 rokov 
obsadil 11. miesto Pavol Palkovič 
a na rovnakej pozícii dobehla tiež  
Miroslava Mrázová v kat. žien nad 
45 rokov. V  kat. starších žiakov 
vyhral Viliam Vávra, v  kat. mlad-
ších žiakov Adam Skala obsadil 2. 
miesto.

V Dolných Bojanoviciach sa 22. 9. 
uskutočnili 25. preteky GP Záhoria 
a  Slovácka. V  hlavnej kategórii 
s prehľadom vyhral štart – cieľ Ján 
Matúš z AK Junior Holíč a potvrdil, 
že patrí k  najlepším vytrvalcom 
nášho regiónu. V kat. nad 70 rokov 
obsadil Rudolf Roučka 3. miesto, 

v  kat. žien nad 45 rokov Mirosla-
va Mrázová skončila na 6. mieste. 
V hlavnej kat. obsadil Tomáš Vintr 
11. miesto a  na tomto mieste sa 
umiestnil v kat. nad 40 rokov Bla-
žej Chocholáček. V  kat. starších 
žiakov zvíťazil Viliam Vávra. 

Cyrilometodský maratón 
vo finále
V Blažoviciach  sa 28.9. uskutoč-
nil posledný zo seriálu pretekov 
Cyrilometodského maratónu, do 
ktorého bola zaradená aj septem-
brová Veľká cena mesta Holíč. 
Maratón bol pod patronátom ná-
mestníka hejtmana Jihomoravské-
ho kraja Ing. Stanislava Juránka 

a podpredsedu VÚC Trnava PhDr. 
Zdenka Čambala. Z  bežcov AK 
Junior Holíč obsadil Ján Kocák 2. 
miesto v kat. nad 70 rokov a Ru-
dolf Roučka 6. priečku.
V kat. do 40 rokov obsadil Tomáš 
Vintr 5. miesto.

Roučka

Iskra Partizánske – MŠK BO Holíč 115:40

Titul Majstra Slovenska leteckých modelárov znova v Holíči
Počas predposledného sep-
tembrového víkendu sa Oldrich 
Vitásek z  Aerobatic Teamu pri 
Aeroklube Holíč zúčastnil posled-
ných dvoch seriálových súťaží 
kategórie RC XXL na letisku v 
Spišskej Novej Vsi a Očovej. Z 
piatich odlietaných súťaží sa za-
počítavali štyri najlepšie výsledky, 
na základe ktorých bolo mož-
né vyhodnotiť celkové poradie. 
Oldrich Vitásek sa po minuloroč-

nom zisku víťazného titulu stal už 
po druhý raz za sebou Majstrom 
Slovenska leteckých modelárov 
pre rok 2013 v kategórii RC XXL. 
K vynikajúcemu úspechu srdečne 
blahoprajeme!
Tohtoročné výsledky aj zvýšený 
počet súťažiacich potvrdili  vzo-
stupnú úroveň tejto kategórie, čo 
je prísľubom pre nasledujúce rok.

Aerobatic Team 
pri Aeroklube Holíč

Posledný septembrový víkend od-
štartoval súťažný ročník II. ligy Zá-
pad basketbalu mužov.  Po generač-
nej obmene hráčskeho kádra MŠK 
BO Holíč si naši mladí basketbalis-
ti zmerali sily so súperom, ktorý mal 
navrch vo všetkých herných činnos-
tiach. Nakoľko to bolo prvé súťažné 

stretnutie mladých Holíčanov, treba 
veriť, že táto vysoká prehra s oveľa 
skúsenejším súperom im nezoberie 
chuť do ďalšej práce. Holíč nastúpil 
v  zostave: Ivánek M, Chanečka P, 
Jaša B, Kubinec D, Ďurišin, Fleisch-
man T, Vincúr M, Kovárik R, Oliva A.    

Ľubomír Marenčík


